
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจการให้บริการของโรงเรียนบ้านคาวิทยา 

แบบทดสอบความพึงพอใจการให้บริการของโรงเรียนบ้านคาวิทยา แบ่งออกเป็น 2 ตอน ตอนที่ 1 

สถานภาพผู้ตอบแบบสอบถาม  ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง คิดเป็นร้อยละ 65.1 และส่วนใหญ่

เป็นนักเรียน คิดเป็นร้อยละ 67  ตอนที่ 2 ความพึงพอใจในการให้บริการของโรงเรียนบ้านคาวิทยา โดยแบ่ง

ออกเป็น 4 กลุ่มงาน กลุ่มที่ 1 ด้านการบิหารงานวิชาการ  1.1) การพัฒนาด้านจัดการเรียนการสอน และการ

มอบหมายงาน (การให้การบ้าน/การทำรายงาน) ให้ผู้เรียนได้รับผิดชอบ อยู่ในระดับปานกลาง  คิดเป็นร้อยละ 

36  1.2) การจัดการสอบ/วัดผล/ประเมินผลผู้เรียนตลอดปีการศึกษา อยู่ในระดับ มาก คิดเป็นร้อยละ 38   

1.3)การนำสื่อ/เทคโนโลยีมาใช้ในการจัดการเรียนการสอนเอื้อต่อการเรียนรู้ของผู้เรียน  อยู่ในระดับ ปานกลาง  

คิดเป็นร้อยละ  36   1.4) การประสานงานชี้แจงเรื่องการจัดการเรียนการสอนระหว่างโรงเรียน และผู้ปกครอง 

อยู่ในระดับ  ปานกลาง  คิดเป็นร้อยละ 39   กลุ่มที่ 2 ด้านการบริหารงานงบประมาณ   2.1)การจัดหาวัสดุ 

ครุภัณฑ์ สิ่งอำนวยความสะดวกที่นำมาใช้จัดการศึกษา (การลงทุนทางการศึกษา)  อยู่ในระดับ ปานกลาง  คิด

เป็นร้อยละ  40   2.2) การนำทรัพยากร/งบประมาณมาใช้พัฒนาคุณภาพการศึกษาของโรงเรียนอย่างเกิดผล  

อยู่ในระดับ ปานกลาง   คิดเป็นร้อยละ 34   2.3) การบริการด้านการจ่ายค่าอุปกรณ์การเรียนและชุดนักเรียน  

อยู่ในระดับ มาก  คิดเป็นร้อยละ 42    2.4) การให้ความช่วยเหลือด้านการเงิน (ทุนการศึกษา)แก่ผู้เรียน  อยู่

ในระดับ มาก คิดเป็นร้อยละ 38    กลุ่มที่ 3 ด้านการบริหารงานบุคคล    3.1) มีอัตรากำลังครูเพียงพอ  อยู่ใน

ระดับ ปานกลาง  คิดเป็นร้อยละ 45   3.2) การพัฒนาคุณภาพครูด้านการเรียนการสอน  อยู่ในระดับ ปาน

กลาง คิดเป็นร้อยละ  413.3) ครูปฏิบัติหน้าที่การสอนเต็มความสามารถ (ตรงเวลา/สอนเต็มเวลา)  อยู่ใน

ระดับ มาก คิดเป็นร้อยละ  41   3.4) การดูแลเอาใจใส่และให้บริการด้านต่าง ๆ ของครู/บุคลากร  อยู่ในระดบั 

มาก คิดเป็นร้อยละ  36   และด้านที่ 4 ด้านบริหารงานทั่วไป  4.1) การประชาสัมพันธ์ข่าวสารข้อมูลต่าง ๆ 

ของโรงเรียน  อยู่ในระดับ มาก คิดเป็นร้อยละ 44   4.2) การดูแลด้านความสะอาดของอาคาร สถานที่  อยู่ใน

ระดับ มาก คิดเป็นร้อยละ 42    4.3) บริเวณโรงเรียนมีความร่มรื่น สวยงาม  อยู่ในระดับ มากที่สุด  คิดเป็น

ร้อยละ  35  และ 4.4) มีอาคารสถานที่ ห้องประกอบการ เอื้อต่อการเรียนการสอน อยู่ในระดับ ปานกลาง  

คิดเป็นร้อยละ 44   และข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ  1. ซ่อมแซมพัดลมและเครื่องปรับอากาศให้ใช้ได้ทุกห้อง  

2. ครูผู้สอนตรงตามวิชาเอก 3. ทรงผมนักเรียน 

 

 

 



 













 

 

 



 


